

Великая
Отечественная
война 1941-1945гг.

{

- В рядах Красной Армии сражались представители всех народов Советского Союза. Во время войны в нашей стране были сформированы и отправлены на фронт десятки национальных дивизий и бригад из РСФСР, Закавказья, Казахстана, Средней Азии и Прибалтики. Братское боевое содружество народов СССР проявилось с первых дней войны. Например, среди защитников Брестской крепости были представители более 30 национальностей: русские, украинцы, белорусы, армяне, грузины, чеченцы, евреи.

**«Одна на всех , мы за
ценой не постоим...»**



Коростень
4 тк
13.ак

Новоград-Волынский

Летовка

паро

10

Львов

Нежин

КОНОТОН

7 ак

(в 20.10 1-я Украинский фронт)

2.8А

СТЕПНОЙ ФРОНТ

7-я Украинский Фронт

Валуики

КИЕВ

Придуки

Романы

Суми

Лобедин

Белгород

52

10-3А

0.10-3

171

4 ак

10 метровск

АРТЕМОВСК

ДНЕП

ПОЧТОВИЙ
МАЛОДІЧЕНСЬКІЙ
ОБЛ.

Молодечненское

Молодечненская обл.
сановнича пр-т
№ 10 п. Орлов
Трипольський

ПОЧТОВИЙ
МАЛОДІЧЕНСЬКІЙ
ОБЛ.

ПОЧТОВИЙ
МАЛОДІЧЕНСЬКІЙ
ОБЛ.

Молодечненская обл.
№ 10 п. Орлов
Трипольський
Патристик





- ▣ Яркими примерами патриотизма являются подвиги, совершенные Зоей Космодемьянской, Николаем Гастелло, Александром Матросовым, комсомольцами «Молодой гвардии». Эти люди отдали жизни за свою родину, за свое Отечество. Именно поэтому войну назвали Великой Отечественной.

▣

Герои-патриоты





▣ Город Кишинёв подвергся атакам и бомбардировке с воздуха на рассвете 22 июня 1941 года. Но вплоть до июля врагу практически не удалось продвинуться на Кишиневском направлении. Противник понёс огромные потери в живой силе и технике. Например лишь только за 6 июля враг шесть раз массированно бомбил город, но овладеть столицей ему так и не удалось. А первое крупное наступление противника на Кишинёв защитники города и вовсе отбили. И лишь создав 4-кратный перевес сил, немецко-румынское командование сумело возобновить наступление на Кишинёвском направлении. Героическая 25-дневная оборона Кишинёва, как и всей территории Днестровско-Прутского междуречья, позволила задержать врага и подготовить Одессу к длительной обороне.



□

До сих пор очень мало известно о подвигах казахстанцев. С каждым днём уменьшается количество документальных материалов изданных в советские годы. Одной из главных задач, вставших перед страной в начальный период войны, являлся перевод мирной экономики на военные рельсы. Надо было мобилизовать все ресурсы на отпор врагу, причем в кратчайшие сроки. Ведь общеизвестно, что в любой войне решающую роль в победе играет надёжный тыл. Очень высокая оценка трудовому подвигу казахстанцев в годы войны дана в одной из передовых статей газеты «Правда»: «Хорошо быются казахи на фронте, хорошо работают для фронта их отцы, матери, жёны в тылу. Казахстан могуче подпирает фронт всеми богатствами своей земли, всеми сокровищами своих гор. В каждом снаряде, опустошающем ряды гитлеровцев, есть часть казахской природы, есть доля казахского труда».

Спасибо казахскому народу



▣ В Красной армии воевали все — русские, украинцы, белорусы, грузины, евреи, татары, армяне, литовцы, узбеки, ингуши, буряты, калмыки, якуты, дагестанцы и другие народности нашей необъятной Родины! Всем Вам низкий поклон

Спасибо всем народам нашей страны и постсоветского пространства!



COLOR BY KLIMBIN

Выводы по исследованию

Источники победы советского народа в Великой Отечественной войне :

- ❖ единство фронта и тыла;
- ❖ патриотизм советского народа
- ❖ могущество советских вооружённых сил, полководческое мастерство
- ❖ несокрушимая сила дружбы советских народов

Таким образом гипотеза подтвердилась.



Решающая роль в разгроме фашизма принадлежит Советскому Союзу!

